MINI 96

La pipette 96 canaux portable la plus abordable au monde

NE MANQUEZ PAS CETTEOCCASION POUR SEULEMENT9 950 €!



- Design compact qui s'adapte à tous les espaces de travail
- Portabilité pour une utilisation polyvalente en laboratoire, y compris dans une hotte à flux laminaire
- Remplissage rapide et précis de plaques à 96 et 384 puits
- Remplissage simultané intégral ou partiel de plaques (support de plaques à 2 positions requis)
- Améliore la productivité de laboratoire par rapport aux pipettes à 1-16 canaux traditionnelles
- Directement prête à l'emploi allumez-la et démarrez votre pipetage



Pipetage plus rapide et plus reproductible quel que soit le laboratoire, l'espace de travail et le budget.

Réf. art.	Description de l'article	Prix catalogue	Prix réduit
4801	Pipette MINI 96, 0,5 – 12,5 μl	12,750 €	9,950 €
4802	Pipette MINI 96, 5 – 125 μΙ	12,750 €	9,950 €
4803	Pipette MINI 96, 10 – 300 μl	12,750 €	9,950 €
4804	Pipette MINI 96, 50 – 1250 μl	12,750 €	9,950 €



Pour bénéficier de cette offre, veuillez contacter INTEGRA Biosciences par e-mail ou par téléphone et mentionner le code promotionnel « MINI96-2024 », ou l'écrire lisiblement sur toutes les commandes. Les remises ne peuvent être cumulées. Cette offre est valable du 1er février 2024 au 30 avril 2024.

INTEGRA Biosciences SAS Zone Industrielle des Béthunes - La Mare II 8 avenue du Fief CS 79570 St Ouen l'Aumône 95062 Cergy Pontoise Cedex 1

Téléphone: +33 1 34 30 76 76

E-Mail: info-fr@integra-biosciences.com

www.integra-biosciences.com